


".

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

1$#$67$4G�*(��0$�&�⌦$�9��	&���[0`�6/(�-��K
Q�¥©ª� �«�ª  ��  � µ��ª«�  ¥§���¥©¨�  ��   �©¨��©«�¨K  �¨  ¯��  ©§¨  �ª�  ªµ  � �¨�¨��  ¯§ª�­~KKKKKKK 
�� ©§¨ ����¨� ªµ {��ª ¨�� }K �«�ª ¯¨�© ©ª X���� ¯�©§ §�� �ª©§¨� �© ©§¨ ��¨ ªµ ©¨�K ��� µ���© 
¦ªª´ ªµ �ª¨©�� ¯��  �ª�®~KKKKKKK ©§�© §¨  ¤¨¥�¤¨¤ ©ª ¦¨  � ¯��©¨�K �¨  ¦¨¥��¨ � ¥§�¨µ�°~KKKKKKK  ªµ 
©§¨  |ª���©�¥  �ª¬¨�¨�©·  ¯§�¥§  ¯��  ©�����  ©ª  ¥§���¨  �©� ¨�  ��¤  ©§¨�¨�  ªµ  ¯��©���K  �¨ 
�«¦ ��§¨¤�±~KKKKKKK  ªµ   �©¨����  ¯ª�´�  �«¥§  ���  �ª¬¨ �·  � ���  ��¤  ¨��¥  �ª¨©��K  R���  ªµ  §�� 
�ª¬¨ �  ��¤  � ����À~KKKKKKK  §��  ��©¨�¨�©  ��  �ª �©�¥�K  Yµ©¨�  ����¥¨  ¦¨¥��¨  � �¨�«¦ �¥  �«�ª 
�¨©«��¨¤ ©ª X���� �� � §¨�ªK }� ­³¹³ §¨ µ¨   �   ��¤ ¤�¨¤K
­~ §��¨¤ ®~  ª¥�©¨¤ °~ �¨�¬¨¤ ±~ ¿ª��¨¤­³°� 

­~ �«¥¥¨��µ«  ®~ �¯��¨ °~ �¨�¬¨¤ ±~ ¨⌧� �¥�©­³±� 

­~ ¯���¨� ®~  �¦ª«�¨� °~ µª�¨���¨� ±~ �¨�¦¨�­³À� 

­~ ��� ®~ �  ª© °~ �«¥§ ±~ �  �©© ¨­³²� 

­~ ��¨���¨¤ ®~ �¨�¥©¨¤ °~ �¨µ ¨¥©¨¤ ±~ ¨�©¨�¨¤­³¹� 

����*(��05�s=0_�����C05	&���[0`�6/$&��#��K
}� ­³¹² Á¨ª��¨ �¨����¤ �§�¯· � �ª«�� ��� ªµ ®º· ¥��¨ ©ª �ª�¤ª� µ�ª� §�� ¦��©§� �¥¨ �� 
�«¦ ��·  }�¨ ��¤·   ªª´���  µª�  §��  µª�©«�¨  ��  � ¯��©¨�K  �¨  ¯��  ©ª  ¦¨¥ª�¨  ©§¨  �ª�©  µ��ª«� 
¯��©¨� µª� ©§¨ ©§¨�©¨�K ��� µ���© �©©¨��©� ¯¨�¨ �ª© �© � ���· §ª¯¨¬¨�· ��¤ ¯§¨� §�� ���¨ ¤�¤
 ¦¨���  ©ª  ¦¨  ´�ª¯�  �©  ¯��  µª�  §��  ¨�����·  ¦ªª´�·  ��¤  ��¨¨¥§¨�  ª�  ¦¨§� µ  ªµ  ©§¨  ��¦��� 
�ª¥�¨©�K Y� � �ª«�� ��� �§�¯ ��¯ ©§¨ �¨¨¤  µª� ¥§���¨� ��¤  �¨µª��� �� �ª¬¨���¨�©·  ��¤ 
¯§¨�  §¨  ¦¨¥��¨  � �ª¥�� ��©  §¨  ¿ª��¨¤  ©§¨  ��¦���  �ª¥�¨©�·  ¯§�¥§  §�¤  ¥ª�¨  ��©ª  ¦¨���  ©ª 
��´¨ ©§¨ �¤¨�� ªµ �ª¥�� ��� �ª�¨ ¯�¤¨ � ´�ª¯� ��¤ ¦¨©©¨� «�¤¨��©ªª¤K
Xª �©�¥� ¯¨�¨ �ª© �§� ½̄� ª� �  ��©¨�¨�©· µª� §¨  ª¬¨¤ ��©·  �«��¥· ��¤ ©§¨�©¨� ��¤ ¯�ª©¨  �¦ª«© 
©§¨�¨  �«¦¿¨¥©�  µª�  �¨¯����¨��  ��¤  ����Â��¨�K  �¨  §���¨ µ  §�¤  � ¬¨��  ¥ ¨��  ���¤·  ��¤  §¨ 
¯��©¨¤ ©ª ��´¨ ª©§¨� �¨ª� ¨ ©§��´ �� ¥ ¨�� � �� §¨ ¤�¤ �¦ª«© �   ´��¤� ªµ �«¦¿¨¥©�K }© ¯�� µª�
 ©§�� ©§�© §¨ ¦¨��� ¯��©��� � ���· µª� §¨ µ¨ © ©§�© §¨ ¥ª« ¤ ¦¨�© ¤ª �© ©§�ª«�§ ©§¨�K
Y¥¥ª�¤��� ©ª ©§¨ ������¨· �¨����¤ �§�¯ ¥��¨ ©ª �ª�¤ª� ©ªKKKKKKK K
­~ ¬���© §�� ¦��©§� �¥¨ ®~  ¨��� �ª�¨ �¦ª«© �ª �©�¥�
°~ �¨© �¨�© ��¤ ¥ª�©��«¨ §��  �µ¨ ±~ ¦¨¥ª�¨ � �«¥¥¨��µ«  ¯��©¨�

­³³� 

�§�¥§ �¨�©¨�¥¨ �� �ª© ©�«¨ �¥¥ª�¤��� ©ª ©§¨ ������¨»
­~ �¨ ¯�� � ��¨�© ¯��©¨� ¦¨µª�¨ §¨ ¥��¨ ©ª �ª�¤ª�K
®~ �¨����¤ �§� ½̄� µ���© �©©¨��©� ¯¨�¨ �ª© ¯��©��� � ���K
°~ ��� µ��¨ ¯�� ¦¨¥�«�¨ ªµ §�� ¨�����· ¦ªª´� ��¤ ��¨¨¥§¨�K
±~ �¨����¤ �§�¯ ¤�¤ �ª© §�¬¨ �� ��©¨�¨�© �� ¯��©��� µª� ©§¨ ©§¨�©¨�K

­³¶� 

5سوالات رشته تجربی سال 8



"	

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

�¨����¤ �§�¯ µ¨ © ©§¨ �¨¨¤ µª� ¥§���¨� ��¤ �¨µª��� �� �ª¬¨���¨�© ¯§¨� §¨KKKKKKK K
­~ ¯�� �ª«�� ®~ ¦¨¥��¨ � �ª¥�� ��©
°~ ¿ª��¨¤ ©§¨ ��¦��� �ª¥�¨©� ±~ ��¤¨ ©§¨ �ª¥��  �¤¨�� ´�ª¯� �ª�¨ ¯�¤¨ �

­¶º� 

S§¨  ������¨  ����  ©§�©  �¨����¤  �§� ½̄�  ¯ª�´  ¯¨�¨  ¤��¨¥© �  �¨ �©¨¤  ©ª  �    ªµ  ©§¨  µª  ª¯��� 
Ã��ÃXSKKKKKKK K
­~ � ��� ®~ ��© ªµ ¯��©��� °~ ��© ��¤ �«��¥ ±~ ©§¨�©¨�

­¶­� 

S§¨ ¯ª�¤ ¼µª�©«�¨¼ ��  ��¨ ® �� ¥ ª�¨�© �� �¨����� ©ªKKKKKKK K
­~ �ª�©«�¨ ®~ �«��ª�¨ °~ ª¥¥���ª� ±~ �«¥¥¨��

­¶®� 

�!
"#.���
	�$A�4-O�� ~p�j*��l�4�$����U�G�D�(���4Zt$�C�j�q⌦$[��0���
�
���OG��(�~p��$����0(�D�(��05��MH�(#$C����$A���0����#$�H(�90��K
"�/�$�O(~p��$���0(�D�(��,2�>��05����$AC�q⌦$[��#(,:�(]�8G�(�K

�#(,:�&�[�4��5~p��$���0(�I�(�>8(�A�q⌦$[C����$A��0G���N�8G>8(�K
.�/�$�O(��(�~p�#�Ä,$9�$���0(�D�(���(�A����$AC⌫(����A��MH�(��C��z2�>=K

��g


	�U����A��4-$+j*⌦��CA⌫�D�$�<��j�48B��*��-<�Å
�
��0(�*�0$C���5���$A#$6��>$�����,G7���&�z$�#��-�Å
"��̀�����5⌫�̂�(��$A��>$�����,G7�*a��⌫e�G>���Å

��U��$������5�����,G7�*a1:�r>z(�A���(���/�(C��8G>���Å
.�0(�*�U���9���5⌫�̂���$A#$6�r>z(�����,G0(��97��#-�>�Å

��g.

	�$A�48\(��A*@-��A���<�*��^�`�A�A*������4-O���4H����(�
���8���⌫`=U-5�⌫$U$��P`$Å
��\(�$AKKK
���5⌫H(�G�(���/�$�O(���G�\-��*����A���8$�GD����$�⌫���$���5���C�⌫$l�G�-�Å
"�⌫�^,8$A�G�(����G����-�/�$�O(��0H\-��C4G��G���8$A�⌫$UG⌫���$���5���C�(�Å

��5sZ���>�-�/�$�O(��05s�F0(&$�-��0$��G���8$A�5���C�⌫$UG⌫���$���5�(����15>���Å
.��Z���G�(����5�G����-�/�$�O(��05s�F0(&$�-��C4G*;�A���8$A���C�⌫$l�*O$C1$�$�5�6�(�Å

��g	

	*-�⌫u�0-$������-$�I��4�����C�48B�4O-$��B�8u&`��U�G�&$+�4`��4�
�
��1���$A��=�$0(�60-$6�1�8$l&`$��8-�0(/$*56U�[�05&�6�(sGCU@8=/�\�$�6�G�--�K
"��⌫(����=�$057$q(0(/$*G*;1$�`56&`$��8-�0(/$*56U�[�05&8=�t��(C�,(,��G�#�'$��G,(���K

�⌫(����A��=�$0(�6&$7��1$�`5�67�>O_=0(�&$+U��4=05&�6/�\(⌫=CU@8=��#G�G>���K
.�⌫(����A��=�$0(�6&$7���B�8`G7�>O_=0(�&$+U�[C����05&�6�I�[CU@8=��rN�G�--�K

��g�

5سوالات رشته تجربی سال 8



"�

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

	*B!U��-$�A�^<�(s��0-$���4�\$C�D��G�(618$[�4I����Å
�
��0(�$&=/$��:9�(�As�O<$��0�6�$�*O$*GDe���@$�9�-��Å
"��$0$*��[#$*8$A����0�0�-G/$]�-���$�*O$*GD���=��0O�-��Å

�0(�$&=�5�[#$*8$A����0�0�-G/$]>���$18$[D���G���\$#�9�-��Å
.�/$��:,Gs��3��������>��0(�$C�1!�(�9����$>$*��*O$*GD���=��0-z(*�Å

��gc

U����4_^$�
��j��o��u�`��4��50$j&�⌦$�
�-<$⌫�?�(q(*e�4Ie�Å��`8=#$67����0$�&�⌦$�96�� A#$����9?�(De�O$9
��$�Å
"��A��4�$��F⌫��4�( A*�t��(��&��0-$⌫��4I�$
��s=�(�A��s( A�CN�$�������,G�,(,�A�G�-�K

��A��4�( A#$��4G�⌫oFC�s�6�4^(f�s( A05&�60(�(*�C�&�����(*���9#$#��*=,(�&=K
.��4⌦����^u�4���F�48@��⌫$1�-O�#$Å�⌫�-5#$M�A/$�96>!�$�*;�&=/T�� A�C�6�(���Å

��g


	 *$������G�57��0(�$>$#�C,��9�&=�Å
K
����4��̀���A��4��5>$#�U��-$�Å"���j�̀��0$A��4��5#��4\�$#�0-$�Å

�#F��=�$U�8=�A��4��5U��-$>$#���C0Z�(���Å.�#F��=�$⌫<8=�A��4��5*\<�U��-$0Z�(���Å

��gg

	�$�$05D$[⌫�̂M<$���+����$3�$�*_8$A��7����9�*�Å
�
��s(��$D��G�j�A����$0-$�4�$�*��4��+�4(�0uÅ
"����8$s(��$����!�$�*_-$D��G�j�A��0u�4��C+Å

��I��$s(��$D��G�j�A����$3�$�*_-$�j��0`���C+Å
.��I�4���(�����$0-$�4�$�*��j�4��C+�4(�0`�D��G�jAÅ

�"��

����*(��0_�����C05g&��[0`�6/$&��#���
�4w�O$LU$�F�&$&�4�-�B$¡K⌫$48\HrL�4����@<(��$��j��$A�w�(
⌫�D�$�5j*�24��<$~h4�F��j��4wO$LKs��8(�U�G
�48(�4I@$L*�$+⌫�<$�C4H���j��$A�4ZO��j*������jA�18�u�48\HrL�����&rD<$��$��4wO$LK*��$[�A�

q$4O$�*�T��U8�5⌫�(]��&5�⌫(��6⌫�q(*�5���(��
UB�����o(3s^`��O�(
���4I�*�U�GDB(4��Z-u�~4�`8F�
�-<$�0(
�~&��A�Å⌫_BF�4^$4!�CU$��4GU8�5Å
�$#��4�O!��jE��4⌦���4-$1I���
�������<�CU:�<�"����#O<�Cs����<��42�����

�?-$C�#�CJ(C�<�.��7rs<�C��$U��<��j�7(*�

�"��

�$#��4-��B��48�1��
⌫�U8F�48(�
�4`B���
���4���
C�4⌦H("��j�FC&r���4B��
��4`:�CU���4�`!.��4⌦H(C�4-\$q

�"�"

5سوالات رشته تجربی سال 8



"c

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

U����4_^$⌫��⌦<���4-n��
���h����L7�(��⌫`B�FÅ"��4`�GCs��U�G��j*�-$�Å

�⌫8��$��4��-�@(9�4I�$
Å.�4��O�Æ�48B�D��G�`�e�4Z�O(Å

�"�


U����4_^$�
��&O!�B$¡�4`�8$�*`���4G�8$�&�<�⌫��4`8FCU���H$&�<�K
"��j&�`����L�42�����#��4�O!4�-B$¡C�A4��H��`<$�j���
K

�⌫����4-�$1I��4�*H�0�O!��&(�<��4t-����0�F#�0�O!U:�<�C1��*��<�K
.��4-�B$¡*(�O^0$j���
C�4`8F���w(����A*(�O^0-O���j>_$pC���#O<�K

�"�.

U���4ZI�V⌫��4�\H�F�
	�48\HrL�4���@<(��$��j��$A�w�(
⌫�D�$�5
�
�����$����j����$A����w��(
��D�$
�"��4������@�<�(�����$����j���$A�

��4�������@�<�(�����$�����w�(
�.���@�<�(�����$�����w��(
��D���$
�

 �"�	

U���4ZI�V⌫��4�\H�F�
	���6⌫�q(*�5��(�
UB�����o(3s^`��O�(
���4I�*�U�GDB(
�
������(��
��U�B������s�^�̀������O��(
�"����6�q�(�*�5������(��
����o�(�3�

�q�(�*e������(��
����o�(�3��s�^�̀���.�U�B��������o�(�3���4I���*���D�B�(�

�"��

U����4ZI�V⌫��jU(�3C�4�I��F�4Z(⌫��
	��8(�
�
���:*�JrJ����`���O-G4�8`�����`(3�⌫`FC⌫$U�5�8�(	#�
�48���(
"��B(�JrJ��j����O-�4�8`�����O-GU�G�4o���⌫`F�(⌫�lC⌫$U�5	4I@$L


�⌫`F�o$�l�4�t$PO���B(�JrJ���`(3�⌫`F�(⌫�l�C⌫$U�5	4I@$L
C�4B8��⌫`���
.��o$�l�4�8_$q!��B(�JrJ����`���O-�4�8`����⌫`FC⌫$U�5�8�(	#�
�48���(C�4B8��⌫`���

�"�c

U����4ZI�V⌫��jU(�3C�4�I��F�4Z(⌫��
	*�$�+
�
���o$�l�4�t$P!��:*�JrJ��j����O-�4�8`�����`(3�⌫`FC⌫$UF
"��B(�JrJ���`�FC�1�v��O-�4�8`����⌫`FC⌫$UF�C�4B8��⌫`���C�`=

�⌫`F�o$�l�4�t$P!���`���O-�U�G�4o��⌫`FC⌫$UF�8�(#��48���(
.�4�t$P!��B(�JrJ��j���⌫`F�(⌫�lC⌫$U�5�8�(	#�
�48���(�C�4B8��⌫`���

�"�


5سوالات رشته تجربی سال 8



"


�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

U����4ZI�V⌫��jU(�3C�4�I��F�4Z(⌫��
	�O�(

�
���&���\�eCE⌦��\O<���H(
��`(3��-Z(v��`=C�-Z�30$4�O`���
"��`(�v0$j�$⌫���`(3��-Z(v�E⌦�C�-Z�30$4�O`���48-`��<$	s^`�


��⌦(�����y��H(
��O-���-Z(v��`=C�B(C�0$4�O`���4�8-`�L	s^`�

.��&���⌦(�����y��\�e��`(�v0$j�$⌫���`(3�E⌦�C�-Z�30$4�O`���

�"�g

U����4_^$⌫��jUr[�
����4����e�1:��U8�;⌫��4���$�Å"�#���*(��AU��U8$4<���4ZI�I�K

��*��<$�4^⌦��Ås���j����4��1O$LÅ.�j��(�����OH��⌫���C*����4�$D�Å

�"��

	�4�2*�s�����⌫�&O�F�4��54���������$�Å
KU����4ZI�V⌫��48O-�4�8`�����4�2*�KKKKKKK4���������$�K
��s��<��48\(����"�s���#��4H⌦�$��
�s��<��48\(��A.�s����0���4H⌦�$�

�"��

	�`��8��48��&�KKKKKKK*�I8���A�48Z$U!�4`�*�

KU����4ZI�V4�⌦(���
���48B�<�*�"��B�<�CA
��48B�<�
.��48B�<�CA

�"�"

U����4`O$�
�4���`����H$ACs�l�4⌦`F�
��#��4�2���&F�&�450$4<�6K"��h�����4`�F��n�4Hr�Å

�q�!�4^�⌦F������5��A�B�TU-�9K.��4O(���A�`8F7�(��⌫�5E�rD�;Å

�"�


U����$4�T⌫�5�4I$[�
�����1�45�A*`�a��8��`$�0ZI���$���K"���*=C1<5�O��8$�*8�¡�`��8�5C*\H(#�K

�4�*H��48�����*�o�4���� �o^(0$�K.�*�̀B!U8F�4_-�$��4`$P�*���&$D��48`(��K

�"�.

U����4�8��:�
��*8��Gs�O�&(C���0`����Z$��48B$#�*�K"�&(��G�B$D;&(C���j*�E�K

�C1�L&(C���⌫�s�O5s��UBO-�K.�4�=⌫�D�$�;&(C���*�C�q�*r�K

�"�	

U����48��w-G�-5�I2C⌫$��
��j&O!⌫��B$¡�j��$A�j�4��`�K"��$�$A#�v0`w��4-OG�~p��j�4�`���K

�j�⌦��CA⌫�D�$�H��j�48B$#�*��-H�K.�s8=0$���C�1O$���js(��
�4��+�4w$4yK

�"��

U����4_^$C⌫e��&��3�4-����
���0��Å���D��`�0���CU���Å"�*$�(*��Å*$���45�j&8$��4I�-G�j��-�-�Å

�*$�⌦��V�Å��⌫�V4-$�0��3�D8�;Å.�*$�45��4`$48��Å���Z(�j&r�C�48��8��Å

�"�c

5سوالات رشته تجربی سال 8



"g

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

�!
"#
����#
�`-GM-���85�5���8$�;�C05�C6#(������>�5>�9�&=�?�^�&=�
⌫����~�[��⌫(�&=~��:#�>G��q$U�~&(�a��>(�i~�#(��&<�~#�[��D(�~�`�*2���C���~>H�9��
�4I$¡~/$⌫\$�6�����5~ 4��;�

��*;"��C
�&5.�M<$�

�"�


�`-GEI�V��8$L	E⌦�L���f�72jA�78�$����>;
05�(��!�����&=�
��7��p��*$�7����0$�9⌫(CN��$�"�7��p��O���7���6�>(�37����sZ(

�0(,:*�9��O���7����>(�37�����$�.�0(,:*�9��*$�7���6�0$�9⌫(CN�sZ(

�"�g

��UO$�L	M�A���(6CD$�8G05U8$�LCDH��=Cj*�G�C���#$4G A1$�^��37������#(���L�5
��o8���Z�I=7�����-�05U(k�&$�-�C����$A�*�q��*��(��⌫o�[�⌦��0G�<$*=0$>-��505Cs$D=

E$D!�-ZOG>���CM�A�C4�j�(��&r¡C⌫�$��*\$AC�s��O$>�C7��#��57r*e�C����$CU=C��$0`=
�8$*-��^$4!�*\$A��05�1$0=��(CA,(����CD$EF A0$>��57�(C>(�_⌦GC��^��,(��
M-�?�̂
��r*G#�=�

���C"�&5
�M<$�.�/-�

�""�

��UO$�L	0$#:���A&��N⌫(��C ��C�-��>��$f�>(¡C�s`56D$*F05�����0$A���9>���5>��LE��=C
E�4=&^�L A��9UO$�L0��5�&=K�,(M51��*G�C¡C0�A��48GU@���&=���$42��LCDZ�[��1$L�
��C�¡����s�v�&=�5�>O$¡���C�C¡��������A��I�>$��$A0��A��I$[�&=
M-�?�^��r*GC1�������

��*;"��C
�&5.�M<$�

�""�

��#856�0�$L051:0�=KKKKKKK ��*56��-$sÇ�8$�\<���&=K
��0����[�*�����#8��$A0(U:�C1$9⌫�_�(#�$������CU�$�60�a���=
"�j4��5C,�F�7�8�G7�8���$�9����U���a�*��,�\�78$�60�a���=

�����4��M��j4�505�(#��8G�&��*�7�A,(���1z(�C�,$����=
.��$�� >-$05�$Do(�C�,$����=1:�#(?Z�5��>H(�C�,$����=

�"""

������0�= ��*56DT ��:6�\<�����=�
���C4��=⌫����(7���*�$0�5���������G����$*��(��=&O!D\8=C�8H�����&=
"�E���H�97�A0�a�\��9�&=4!���$�$�05��z�-G,⌦�$��\��9�&=

�0�GM�\�8�56���>�G��\���$45,��&��>���(*��&�_�-�G��G�4!*$��\��9�&=
.���\���56�*����&$sG�C�e��-G>H�=#���Ä��T0��*�G��G��>�\5C&$?(��*�

�""


5سوالات رشته تجربی سال 8




�

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

��#856�0�$L051:0�=KKKKKKK ��*56�&��3�`$�45C1������K
��&�(6��$[���=�<GM\�D(p��?�(0��$[�����w�(LD�$E�FM�5⌫�$*��9
"�s�^u��������(�9��_���#����`����#(>�$�0�(*��9����@(60�(0�<�$�������=

� 7�(��5�[0�5�[�C����Z$v��0�9M�A�&=��05CEF���\�$fC�����[
.�4�`�F��,�(���<�(��O���0�$]����=U��\�e����*�$6?��?�8�-�$]������=

�"".

����*;��C*x,G#$6>`(�r&�;���-@��56	�G�(�C��<�$3
�*�9�8G>���
��s$⌫�5"���*�
�C�AU(C�G.���$C6�Z(�l#$

�""	

������0�=���85�605�$��⌫�5�&=�50$�$�*HG����$3#$6#�>-i�0�<$d�\$054⌦@G�����
��>�O�z���(��$���C�7��O(*$�0$��s�<�(7�����7�\��D�����*$�0$��
"�#(h��9�6�*�1$05&����G7(���#(s^(9�6?(f�8-�$�G7(���

�����G��5�(��A��$⌫(��>H�!���,(������,( &8$A#(1$?(*!���
.��*���>�O�$A7�⌦��5���!����*��0�(7�⌦��56>!>!�C60�����*��

�""�

�$�/�*� C���,$A	>����#$6CE�5����/$4�:0$A���6057$�567��>��
05�(��!M��=�
���I8���C4= 0$�6�U�G���h�G��7��AJ$4y"��&�[/(C*:6��<(����C&�$�&�8$A#(��G

��I8���C4= 0$�6�U�G���h�G�&�8$A#(��G.��&�[/(C*:6��<(����C&�$��7��AJ$4y

�""c

#-z$���⌦�@�C�)9#$6	�&=/_=���O�F�0��(
05�(��!����⌫(�*-��C�1G��⌦$f�G�⌫���
���$#a��0��[���?$�"��0��[��⌫:�*a���?$�
��0��[��$#a��⌫:�*a.���?$���0��[��$#a

�""


��#856,(C9#$6�&8G051:,(C9�KKKKKKKC�0��56C�0��505�$��⌫�5�&=K
��⌫:C�G��(C6�&��"�&$7�� *-�9�60<�(
�0<�(*�⌫ZF���,G.�EIO=7��GU$��$�5

�""g

�`����;C�)#$6����UO$�L0�\�(�&=�
���,(#���$A��*T�&$4�G��>�50$>�0<�(�&=05q��?�(������D(⌫a��0:��K
"�⌫���A��(C6�*8$AU$�F�E�G�8$��`�#$��1���!�_���⌫(#-iC��3�C�,$��$&=K

�C��⌦56�����0G�B:*5C�I��FC>H$⌫����$*�G�&=�5*;7���-�96U$�G��U<�9�N0(�G *�K
.�#8�\5>$#��*��H�50��9�*��5s��5#$6��3�$��$�G0��9����5U8e���$�G�$�>$A1�!�@(�G�-�K

�"
�

������UO$�L#(&5��l��8$L��\�e��\�e��(�!C�(�!05�$��⌫�5�&=�
����$A�$UZ(���\���A7O�(C�[ ,$9��s�8(C�^$4`$L�_Z�ZG�&=K
"��z(��GC0���$�G#�Ä,$9�<$A7$�56�8�(C7:��567$q(�C���#$��$7�5�&=K

������&�G�$&:�*$A0(>$*��z$A����=C⌫(#-i�(���*�&(�������`-GC�⌦<��0_\��9�&=K
.��0$A⌫$�&G�`(�v&�8$6�`-�6C�$*56&(�⌫(��6�*����=��q�[�$�*_G&(�&(�O$��9�&=K

�"
�

5سوالات رشته تجربی سال 8




�

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

18�56	�-��l J$���⌦$CL�H$�!C&O;#$C����l��0G��7�rvhCfC/�-��_$qO$A����_$3��0��$��\HF
�G&$��K
M-�1:PGC,2��05M��=�
��&51:PG,2��05�⌦`�["�M<$�1:PG,2��05�⌦`�[C��-�

�M<$�1:PG,2��05�⌦`�[C��8��.�M<$�1:PG,2��05��8��C��-�

�"
"

�z$�N����,:*-5�05C*(�*a�0$�G��$������
����3�`$E(0G�(�*���H$��$>��G�&=C/$,2�>��0( A?�(�8H�K
"��*(d��(�� 7(*�&$[#$6���,G7����0$⌫�(,2�����C���J(&H�56s�OG��,2>=K

�&��0e,2>�56C6��\$A�G�#��5�&�_���a�������L�C4�G0r�$�u�&=K
.���(C�9�*��C�s`��G������z$>�5�G>���5���$A#(/�\(⌫�GD$EF�(�9���*�As�960�$A�C&=K

�"



�⌦<������0�=0$0�=	�� C��#(,:�O�-G7BF1�6�\;0<�(�5*;���9,F
��-$&!�&=�
��M��?�-�b5����[�?-b56M8���*$3�0�$A0�5��$���aC42L&_���*$3
"�E������(�*��05�⌫��A&_�7�0$A��,��0�����-����5C��<�(/(67���G�$

��0$A057$�\G��D(v*$�����A0�=05s⌦F?-b5����0<$�����A0�=
.�1��#(1(��L#(�[��0$A�`����&=�4���M$9M�7$4G�&=�&��G4(��

�"
.

	 A�(��t:7��A��� A�H$A� �a�B��F*$⌫�5���-�A05*;1<-��O�*F*$⌫�5�0��5�&=��05���@(C�G�#�
�H$A�M\8$A��:0���7����05�C6#�O= �a�G�⌫H-��0$�>�*��G���C&�7�5�&=�(��7$���(�-a��
���C7�5�&=�(��/T1�15#$*a���[7$���(N05��
CE⌦G�&=���

��0�OF"�#8$
�&�8(�.�s�-�+

�"
	

	 3
���-@��56	E��6/$6 3
��:M��=�
���$��>$U(��5�*��-@��505�C���*�>�9�&=K
"�7��>$U(��5 ���C�$�9��#(,�>5C�-$�6UO���G�-�K

�/��>$U(��5�*��-@��505*$��(%�C&(C�9>�9�&=K
.����,$9>$U(��51$*z$9/(C�N⌫H(6C⌫��⌦G>$U(0��9�&=K

�"
�

�⌦<��0�=	7�eM��(?$0�$A���9���*$61$A�G�-��*�1$���$��(��: A0I(7��&=
0$����0�=
��-$&!���=�
��E�O�I���M��A�����50�-�� 9�C� &$6��M�A>⌦e��7�A�\�-�M\�7�A/$j6��
"��j�$�G���*�����A�⌫(*!�*�C A0�-G*HG�*�M$9��8$�G0(CA>��$1<$A0�-G

�0���O�F,���\��s��&��>��9��1��⌫�;0��G,�-�50�����56�����AC,�(⌫���$�s�⌦�T
.�0�$�7���#��0�5&��6����H��U�OG�⌫��M�5��-��,���_�����$/T���*-�0TC0T

�"
c

5سوالات رشته تجربی سال 8




"

�������	��⌦�����	
�
���
�
�������	
����
�����������
��������������
�
 

�������	�
��
����

 *56	sF��F�*`8F�U�G>$���5
0$����0�=�-$&!�����
��#�(����G�����7���>�*$�������CA�����B���=�&(����
"�#�(����G��0�<�(��$�6&�$7��-������F A�����4�a�����7���-��

���-�GM��A0�'����&�=0�$�(�,$�>H�=���� C��C0(,\=�$�
.�05*:��A#( A�T�5>��$&'$+05�4a���� *��#(&�#(�+

�"



UO$�L	UO(L,�(*��5�� A��(���50$�����^O��(�#:��CM<$�E�>�(�G�\��C>O$A,$9&zG0(��>�5�&=
C�G0(�K
0$�⌦<������0�=��-$&!���=�
�� A��Z�(��8���H�=�5���*�67(�3>�C A�����F��H�(��=��5>�-����6&�(�3>��
"���$�5>HF�*z(,\=C�⌫= A�<(0$�G#$#857��$056D�(L>�9�&= A�C&=�$�G#$

�0�( A����e��O����C��u�C�,�$���50������$A0��5����i�,�(>��������0�5���i�,�(
.�0��(�?����C�,��$�0��5����⌫���e��(���$�0��$&��`���,��\�=��I����C����C90�$q(3

�"
g

�⌦<��	?�
��0�=	�*�6�5�(�#�Ä��G*$��H(�1:?��5#:�� ⌫(*�0(?�0$�
0$����0�=��-$&!
���=�

���*��/-��C�U8(�5M�A0(fC0$��⌫=?����#��$60�G>�8�$�0�5�*���4�⌦�z�$���$���
"�1��$A0�<�(?���&�=C0�G?���H$A�O��#���(1���$A����5���C?����O���1$A��O���

�>�$��0�5�C�?����5?�8�?�,�$�,\=���5?���M����C6>��$�6U��$4���0��*��9��
.�?����4^�4�!���?�C���q(3��#�����*�7�3q�!��⌫(dC���C��$A��

�".�

	 A���57O(>�7O(60$���$��
0$#856�0�$L051:0�=KKKKKKKs(�0=�⌦<��G����K
���I(��*�#�N1:0G#�N���=�(�0$A���\�(61:,�N���=
"�&�_����$��������#�8�G*�$�,�$�&�_����M�-����7�����$*5����

�����G�����*��0�:�&�$?�(�#�-���5���C60�G#��>���a���#-�
.��������C&��=��&��(�6���B�$�1��$A0��(CA *���C�����$*�����

�".�

������0�=05�⌦<���0$UG�*(�>$�9>�9�&=�
	 �$A�5�I�^⌫oFC ��3>�����18u�8$[>8u�EI$3>���
�9�*��>�!��$�*;�O(���0(CA,�⌦���-�⌫�$�5�6C��7��3>���

��0��5q(*���G�C���57�����-���j1��(� 37��⌦�����57�����-���
"�7����3���>����0�$������D���F0��$�����/�����$�9���&��O�����F

��60���$7���3��$C0������[,��(C��EF A�[7�>G�&=���`O�(
.�M�A���*�sZ�5M-��T,⌦�-�#��� AsZ�5U$sO=7⌦�-�

�"."

5سوالات رشته تجربی سال 8


	01
	tj-q-85 24
	tj-q-85 25
	tj-q-85 26
	tj-q-85 27
	tj-q-85 28
	tj-q-85 29
	tj-q-85 30
	tj-q-85 31
	tj-q-85 32



